
                        ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΕΡΙΩΝ 

Η δεξιότητα η οποία κατέκτησα μέσα από αυτήν την εργασία είναι η 

κατασκευή αρωματικών κεριών. Ο λόγος για τον οποίο  ασχολήθηκα 

είναι πως γενικότερα στην καθημερινότητα μου χρησιμοποιώ κεριά ,και 

σκέφτηκα πως θα ήταν καλή ιδέα να κατασκευάσω τα δικά  μου, 

εξοικονομώντας έτσι και χρήματα. Τα χόμπι μπορούν να 

αναπτύξουν μια ποικιλία δεξιοτήτων και ικανοτήτων, το 

συγκεκριμένο πιστεύω πως με βοήθησε στην ανάπτυξη της 

δημιουργικότητας μου. 

Τα υλικά τα οποία χρειάστηκα ήταν τα εξής : 

1. Κερί σόγιας μαλακό  

2.  5 Βαζάκια 156ml το καθένα  

3. Άρωμα για τα κεριά  

4. 5 ξύλινα φυτίλια  

Το συνολικό κόστος για τα παραπάνω υλικά είναι 20 ευρώ για 5 

κεριά. Κάθε χρόνο αγοράζουμε περίπου 10 κεριά με κόστος 

περίπου 12€ , το συνολικό κέρδος για ένα χρόνο είναι περίπου 80 

ευρώ.  Ο χρόνος που απαιτείται για να αποκτήσει κανείς την  

δεξιότητα στην κατασκευή κεριών ,εξαρτάται από πολλούς 

παράγοντες, όπως η συχνότητα με την οποία ασχολείται 

κάποιος με το χόμπι, η προθυμία για μάθηση και η διάθεσή για 

δοκιμές και λάθη. Επιπλέον, ο τρόπος που μαθαίνει κάποιος 

επηρεάζει επίσης το χρονικό διάστημα που απαιτείται. 

Οι  βασικές πηγές μάθησης μου ήταν από κανάλια του YouTube , 

και site από το internet. Τα βήματα που ακολούθησα μέχρι τώρα 

είναι η επιλογή και αγορά των υλικών από το internet και στην 

συνέχεια η κατασκευή των κεριών. Κάποιες συμβουλές που έχω 

να δώσω σε όποιον επιθυμεί να ασχοληθεί με το χόμπι αυτό 

είναι να αρχίσει με την μελέτη βασικών τεχνικών και υλικών που 



χρησιμοποιούνται στην κατασκευή κεριών. Υπάρχουν πολλά 

βιβλία, εκπαιδευτικά βίντεο  και ιστοσελίδες που είναι χρήσιμες.    

Όσο για τα υλικά, καλό θα είναι να επενδύσει σε καλής ποιότητας 

υλικά και εξοπλισμό. Τέλος η τεχνολογία και οι τάσεις στην 

κατασκευή κεριών συνεχώς εξελίσσονται, οπότε είναι σημαντικό 

όποιος ασχολείται να παραμένει ενημερωμένος και να μην 

σταματά να μαθαίνει και να βελτιώνεται.  

Η στάση της οικογένειας μου κατά την διάρκεια τις εργασίας 

αυτής ήταν πολύ θετική και υποστηρικτική ,καθώς τα κεριά δεν 

αρέσουν μόνο σε εμένα αλλά και στα υπόλοιπα μέλη της 

οικογένειας. Τέλος ,προσωπικά είμαι πολύ χαρούμενος και 

ικανοποιημένος με την προσπάθεια και το αποτέλεσμα.   

 

 

  

Παρακάτω υπάρχει και φωτογραφικό υλικό. 



 











 


